

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΡΜΙΟΝΗΣ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Εκ του πρακτικού της υπ' αριθμ. 3^{ης}/2011
Συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου

**ΘΕΜΑ 1^ο: «ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΜΝΗΜΑ
ΤΟΥ ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
«ΑΧΛΑΔΙΤΣΑ»**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ:10/2011

Στην Ερμιόνη σήμερα την 27^η Ιανουαρίου 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 18.00', το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Γραφείο Ερμιόνης, ύστερα από την υπ' αριθμ. 10/25.01.2011 πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας Ερμιόνης κ. **Ιωάννη Κρητσωτάκη**, που επιδόθηκε σε κάθε ένα Δημοτικό Κοινοτικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010 για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία εφόσον σε σύνολο πέντε (5) Συμβούλων ήταν παρόντες και οι πέντε (5):

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:

1. **Πρόεδρος:** Κρητσωτάκης Ιωάννης
2. **Αντιπρόεδρος:** Αραπάκης Ιωάννης
3. **Σύμβουλος:** Δρουγκάνης Μιχαήλ
4. **Σύμβουλος:** Δάγκλης Χρήστος
5. **Σύμβουλος:** Μέξης Παναγιώτης

Ουδείς

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η δημοτική υπάλληλος Κασνέστη Διαμαντούλα για τη τήρηση των πρακτικών .

Στη συνεδρίαση παρέστησαν και οι κυρίες Μανουσαρίδου και Τσόκου εκπρόσωποι του ομίλου εταιριών ΤΣΟΚΑΝΗ όπως και ο δικηγόρος κύριος Γκότσης εκπρόσωπος του Εξωραϊστικού Συλλόγου Προστασίας «ΑΧΛΑΔΙΤΣΑ».

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρήθηκαν με μαγνητοφωνική συσκευή. Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος είπε τα εξής: Με την υπ' αριθ. 18/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ερμιονίδας με θέμα: «Σχετικά με αίτημα του Εξωραϊστικού Συλλόγου Προστασίας «ΑΧΛΑΔΙΤΣΑ» ζητά την γνωμοδότηση των Δημοτικών Κοινοτικών Συμβουλίων σχετικά με την υπ' αριθ. 79/05.01.2011 Αίτηση – Υπόμνημα του Εξωραϊστικού Συλλόγου Προστασίας «ΑΧΛΑΔΙΤΣΑ».

Προτείνω την συζήτηση και γνωμοδότηση του συγκεκριμένου θέματος ως κατεπείγον διότι εκκρεμεί η προσφυγή του συλλόγου στο Συμβούλιο της Επικρατείας .

Καλείται το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου, του άρθρου 88 του Ν.3852/2010 και 100 του Ν.3463/2006, ύστερα από σχετική συζήτηση των μελών του:

Αποφασίζει Ομόφωνα:

Εγκρίνει τη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος ως κατεπείγοντος.

Ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στη κυρία Μανουσαρίδου η οποία ανέφερε όλες τις εγκρίσεις και άδειες που έχει η εταιρεία ΤΣΟΚΑΝΗ σχετικά με τη επικείμενη λειτουργία της εγκατάστασης φορτοεκφόρτωσης αδρανών υλικών στον κόλπο της Δάρδιζας.

Ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον κύριο Γκότση εκπρόσωπο του Εξωραϊστικού Συλλόγου Προστασίας «ΑΧΛΑΔΙΤΣΑ» ο οποίος ανέφερε ότι η δραστηριότητα της εταιρείας είναι ασύμβατη με την περιοχή λόγω της τουριστικής της ανάπτυξης όπως και τα προβλήματα της ρύπανσης και οδικής ασφάλειας που θα ανακύψουν από τον λιμενισμό των φορτηγών πλοίων και την κυκλοφορία των φορτηγών αυτοκινήτων στον επαρχιακό δρόμο Ερμιόνης – Δάρδιζας.

Τον λόγο πήρε ο Πρόεδρος και είπε ότι: «Θεωρούμε ότι με τη συγκεκριμένη δραστηριότητα της εταιρείας «ΕΡΜΙΟΝΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ – ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Α.Ε.» θα υποβαθμιστεί η τουριστική περιοχή της Δάρδιζας. Επειδή δεν είμαστε ειδικοί για να εκφράσουμε συγκεκριμένη θέση στα θέματα που αναφέρονται στο υπόμνημα θα περιμένουμε τις

τελικές αποφάσεις του Σ.τ.Ε. για να τοποθετηθούμε εκ νέου. Μέχρι τότε να μη συντελεστεί καμιά δραστηριότητα στην περιοχή από την προαναφερόμενη εταιρεία».

Τον λόγο πήρε ο κύριος Μέξης και είπε : «Επειδή αντιλαμβανόμαστε όλοι την ανησυχία και τις αντιδράσεις των κατοίκων της περιοχής όχι μόνο της Δάρδιζας αλλά και των Ερμιονιτών και μετά από όλα αυτά που ακουστήκαν εδώ σήμερα θεωρώ ότι:

1. Ο επενδυτής και η δραστηριότητα δεν πρέπει να έρχεται σε σύγκρουση και αντιπαράθεση με την τοπική κοινωνία.
2. Να μην γίνεται μια επένδυση σε βάρος κάποιας άλλης δραστηριότητας.(ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ ΚΛΠ.) και μάλιστα σε χαρακτηρισμένη τουριστική περιοχή.
3. Να μην στερεί το δικαίωμα εργασίας σε άλλο τοπικό κοινωνικό φορέα ή άλλης επαγγελματικής δραστηριότητας (ενοικιαζόμενα, μισθωμένος χώρος από Δήμο Ερμιόνης, θαλάσσια σπορ).
4. Προσωπικά εγώ δεσμεύομαι από την θέση μου σαν μέλος σε συνδικαλιστική οργάνωση για ότι παρεμποδίζει και απαγορεύει την επαγγελματική αλιευτική μας δραστηριότητα και είμαι παντελώς αρνητικός πάνω σε αυτό.
5. Δεσμεύομαι από την πρώτη τοποθέτηση μου που αφορά την συγκεκριμένη έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο Ερμιόνης το 1996 και που από τότε ήμουν αρνητικός σε κάθε τι που θα αλλοιώσει το περιβάλλον, το επάγγελμα μου, τον τουρισμό κλπ.

Για όλα τα παραπάνω και επειδή έχω τόλμη, θάρρος και παρρησία, παρά τις πιέσεις για θέσεις εργασίας και από την δύσκολη οικονομική κρίση που χτυπάει και την περιοχή μας ψηφίζω αρνητικά για την έγκριση και λειτουργία εγκατάστασης, αποθήκευσης και φόρτωσης αδρανών υλικών στην περιοχή Δάρδιζα – Σκάλα Μεταλλείου όχι μόνο από την συγκεκριμένη εταιρεία «ΕΡΜΙΟΝΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ – ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Α.Ε.» συμφερόντων Τσοκανή αλλά και από οποιοδήποτε άλλον που θα έχει τέτοια δραστηριότητα».

Τον λόγο πήρε ο κύριος Δάγκλης και είπε : «Λαμβάνοντας υπόψη το Προεδρικό Διάταγμα του 1976 που καθορίζει την Δάρδιζα ως τόπο τουριστικό η περιοχή έχει περιθώρια τουριστικής ανάπτυξης, γι' αυτούς τους λόγους ψηφίζω αρνητικά στην δραστηριότητα της εταιρείας «ΕΡΜΙΟΝΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ – ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Α.Ε.» στην περιοχή»

Καλείται το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του την
εισήγηση του Προέδρου,
του άρθρου 88 του Ν.3852/2010 και 100 του Ν.3463/2006, ύστερα από
σχετική συζήτηση των μελών του:

Αποφασίζει Ομόφωνα:

Δε συμφωνεί με τη λειτουργία της εγκατάστασης φορτοεκφόρτωσης
αδρανών υλικών στον κόλπο της Δάρδιζας από την εταιρεία «ΕΡΜΙΟΝΗ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ – ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Α.Ε.», διότι θα συντελέσει στην
υποβάθμιση της τουριστικής περιοχής της Δάρδιζας.

Με τις επισημάνσεις των κυρίων Δάγκλη Χρήστου και Μέξη Παναγιώτη.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό **10/2011**

Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό
υπογράφεται όπως
παρακάτω:

Ο Πρόεδρος: Ιωάννης Κρητσωτάκης

Ο Αντιπρόεδρος: Ιωάννης Αραπάκης

Οι Δημοτικοί Κοινοτικοί Σύμβουλοι: Μιχάλης Δρουγκάνης, Χρήστος
Δάγκλης, Παναγιώτης Μέξης,

Ακριβές Απόσπασμα

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της
Δημοτικής Κοινότητας Ερμιόνης

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΡΗΤΣΩΤΑΚΗΣ